

大学生还在为90公分的床而苦恼?

今年的梅雨期可以给个五星好评!梅雨期间天气舒适凉爽,感觉过了个假夏天,大家都直呼:不想出梅啦!不过,欠下的高温债总是要还的!接下来,苏州高温将开始“点火”,桑拿天“模式”强势回归!未来7天的苏州气温将连续30℃以上。

原本指望早晚可以乘风凉,夏夜的晚风多迷人,但最低温度也高高飘在30℃左右,你准备好迎战“高温连击”了吗?除了高温酷热,想想也就是一帮牛娃拿到大学录取通知书这大喜大悲的事情了。最近甜的上头的某剧中,女一可是妥妥的学霸哦!弱弱的说一句,童年同学,你寝室的床品要换吗?

对于考生来说,高考决定你读哪所大

学,而心智决定你走多远的路程。相比一时耀眼的文凭,更难得的是一生拥有闪光的灵魂。高考不过一场修行,分数多少并非最终。只要你一直在前行,余生就有很多可能。多年以后,忆起高考,你一定会明白:其实,并没有考得好考得坏之分。重要的,是一群意气风发的年轻人聚到一起,在同一时间做了一份大致相同的试题。然后,决定去哪个城市,做什么工作,遇见怎样的人,和谁一起旅行,和谁牵手一生。

当务之急,孩子去学校,还在为90公分的床而苦恼?苏州人民商场“罗莱家纺”推出青春活力枕,七孔纤维双倍蓬松,全棉面料亲肤透气,触碰轻盈的柔软,细腻到奢侈的

质地,每一天的自己都值得用品质宠爱。青春活力被也是不错的佳品,经历了白天的匆忙,而后在倾心柔软里沉沉睡去,蓬松的结构纤维,饱满立高设计,让温热的夜,只属于自己。还有一款青春不二垫,密集打孔,促进透气与排湿,上下分层,锁住柔软与踏实,将奢侈的细腻铺于床间,侧身而卧,窗外是光斑散落的昏黄街道,合眼之间,见着是踏雾而起的笙歌好梦。

其实高考不是青春的结束或劫难,它只是漫长人生中的一个节点,只要尽全力努力过,不留遗憾就好,所以,好好地放飞自我吧!

(葛兰)

苏州南环桥市场伏季蔬菜交易稳定

酷暑当前,苏州南环桥市场红起菜篮子“保供稳价”的责任担当,据统计,目前南环桥市场蔬菜日到货量仍保持在3000吨左右,品种在100个以上,市场蔬菜供应量的增加,抑制了价格的上涨,所以蔬菜整体价格稳定。

今年7月份,从苏州南环桥市场价格行情监测中心提供的数据来看,10个大类蔬菜品种的平均批发价为每斤0.93元,较6月份的0.83元/斤环比上涨11%,较去年同期0.92元/斤基本持平。

与6月份环比,苏州南环桥市场7月份

受监测的10个蔬菜品种价格,除了胡萝卜(1.06元/斤)、土豆(1.07元/斤)小幅下跌7%、6%外,其余8个品种价格均出现了不同程度的上扬。大白菜(0.68元/斤)、包菜(0.64元/斤)、青菜(1.00元/斤)、白萝卜(0.61元/斤)、西红柿(1.27元/斤)、青椒(1.28元/斤)、黄瓜(0.85元/斤)、球莴(0.81元/斤),环比涨幅分别是23%、16%、19%、20%、15%、9%、20%、11%。

进入伏季高温后,为了保证伏季期间蔬菜货源充足,品种丰富,南环桥市场组织力量,加大外埠蔬菜的调集力度,货源比平

时增调15%入场。兰州的白菜、花菜、西兰花、西葫芦、包菜等;浙江的黄瓜、西红柿、毛豆、玉米、茭白等;山东的茼蒿、茄子、土豆、豇豆、冬瓜、药芹等蔬菜按计划运抵市场。针对伏季这一特殊时段叶类蔬菜供应偏紧的情况,市场拓展了昆明、天津、兰州、江阴等绿叶菜基地,调运外地菠菜、油菜、上海青、生菜、韭菜等绿叶菜进行补充,保证绿叶菜日到货量不低于300吨,与平日持平,满足消费者对绿叶菜的需求。

(南宣 永康)

苏州清华酒楼白洋湾店推出苏帮午间自助餐受欢迎

为回馈新老客户,方便周边写字楼和小区居民解决午餐,清华酒楼白洋湾店决定,从8月12日起,清华酒楼白洋湾店推出苏帮午间自助餐,每位25元,每天上午10点,香茶品鉴,中午11:00到13:30自助餐。目前推出12个菜品及水果,这些菜品

包括:椒盐雪花排条、飘香辣鸡腿、虎皮鹌鹑蛋、干煎小黄鱼、三丁辣酱、香芹鸡丝、包菜腊肠、雪梨青椒肉丝、鸡汁木耳素鸡、双色花菜、葱蒜蒸茄条、百叶结烧肉、罗宋汤、发糕、蛋炒饭、蒸南瓜、西瓜等。常换常新,另外每天加一道清华特色招牌菜供新老

顾客品尝。欢迎光临清华酒楼白洋湾店。地址在金阊新城虎池路1680号,订座电话:65297778。公交:城北西路首末站(473米)101路、8路、34路、356路、360路、813路、921路。金筑家苑站(286米)34路、360路、882路。

(肖佳)

JAMES BOND BY SELECTED 限量呈现



来自欧洲的SELECTED品牌是丹麦时装集团BESTSELLER旗下独具魅力与品位的时装品牌,将锐意风格、时尚创意、精美品质和精致工艺融为一体,旨在为富于品位的都会人士打造融入国际时尚潮流和设计的摩登形象。

SELECTED推出JAMES BOND BY SELECTED限量联名系列,汲取邦德电影系列银幕经典瞬间为灵感,将风靡全球的电影男主角詹姆斯·邦德潇洒不羁的着装风格融入于当代时装设计之中,拥有智慧和策略于一身的他,总是选

择经典英伦正装和利落的皮衣夹克与其相匹配,诠释优雅迷人的绅士格调。

正装部分以简约纯白和高雅黑色为主色调,奢感面料手感柔软且具抗褶皱功能,利落剪裁搭配精致细节诠释锐意风格,单粒扣设计简约时尚,双排扣则更添气场。胸口口袋为英伦绅士经典配饰,为西装注入雅致韵味,蝴蝶领结凸显衬衫纽扣设计,黑色纽扣排扣尽显高雅奢感。

外套系列以酷感腰带皮衣和毛领夹克为主要单品,腰带和双口

袋设计搭配皮革面料,尽显詹姆斯·邦德的酷感形象,毛领皮衣夹克为凛冽冬日造型增添一股奢感与华丽,飞行外套版型采用不同面料拼接,演绎007特工率性性格。

针织系列以奶白色和海军蓝为主色调,纯羊毛面料奢感柔软,高领版型为秋冬季节的必备单品。开襟毛衫以黑色纽扣增添时尚细节,搭配卷边领口和双口袋,散发迷人绅士气息,007经典徽章针织衫采用精湛刺绣工艺,细腻纹理铺展于面料之上。

(金刚)

你的柔情,桑蚕丝T恤会懂

有人说,这个世界,不止一副面孔,而奔走生活里的你我他,亦是这般。

在职场里,你是八面玲珑的杰出精英,深邃凌厉的眼神写满干练,总能顺着清晰的思路,去诠释尽善尽美;偶尔也尝试剑走偏锋,但也能把控节奏,取得出其不意引人赞叹的成绩……

可谁又知道,你还是那个愿意暂时放下手头的PPT,拿起手机为年少时偶像偷偷打榜刷屏#超级话题#的热血青年。当捷报传来的一瞬,竟尝到久违的欣喜若狂感。

从踏上社会的第一天起,你就在心里暗自发誓:要和这个世界扛到底!“这股敢

拼敢闯的劲儿,让锐意和锋芒显露,成功已触手可及。可原本睥睨世界的傲气,却逐步化为孤独英雄的削弱士气。儿时共同嬉戏的伙伴,曾经无话不谈的兄弟,同时入职场作战的同事……似乎都渐行渐远,淡出了自己的生活圈……

为什么?明明觉得自己没有变,还是他们变了。为什么?或许是没有有人真正理解自己,读懂自己?

抚平棱角,收起刚劲,依然是那个与世界温柔相待的温润少年。只是这份柔情,错过了表达时机,便被藏在无人知晓的另一面。无可置疑,这个世界需要“扛”的勇气,但更不可少“柔”的中和,刚柔并济,才是都市型男的真魅力。

穿雅戈尔桑蚕丝T恤,用高品质的刚,去全身心享受柔性的夏!据人民商场雅戈尔品牌营销师介绍,桑蚕丝因为天然,所以珍贵。桑蚕丝,蚕吐成丝,源自天然,环保细腻的珍贵真丝,系不可多得的“宝藏纤维”。

亲肤适穿,夏日伴侣质感极佳的天然纤维,顺滑柔软、自持弹性、吸湿透气、极强的悬垂感,打造服装与人体皮肤表层结合的绝佳CP,贴心呵护每寸肌肤。

你的温柔,我全部懂。雅戈尔本季新品桑蚕丝T恤,革新定义,再度升级,大放异彩。高级无缝桑蚕丝更胜一筹,新款领口及袖口特别加入无缝粘合的全新工艺,精简提神,高支高密精细打造,品质感即刻彰显。抗皱指数再提升,时刻把握自信主场。桑蚕丝质感更是堪称精品,衣橱下,柔情似水,倍柔呵护,高品质轻奢。衣橱的清凉邂逅桑蚕丝的细腻,吸湿透气,爽滑飘逸,光泽尽显。细条纹设计,型男夏日的心动之选。

刚与柔,丝丝入扣。款款柔情,总会有人伴你经历,为你读懂;如桑蚕丝的品质,只有体验过,才更有爱不释手深刻体会。点击开启“纯天然”的享受,按下刚硬生活的暂停键,去品味天然纯正、丝般柔软、柔性那一面,总会以另一种方式回归。整个夏天,温柔无边,穿雅戈尔桑蚕丝T恤,尽享属于型男的柔性夏天。(王启云 肖佳)



苏州一百

第一百货反季羽绒强势来袭

又到了八月一年一度的一百羽绒反季的时候了。消费者聚在商场享受空调清凉,同时体验着反季热浪。看,去年冬天还卖一两千元的羽绒外套,现在几百块钱就能搞定,还有超值特惠款99元就能买到手。

这次参加一百羽绒反季的品牌有波司登、雪中飞、鸭鸭、雪伦、日月星辰……商场组织了几百种款式,上万件货品提供给消费者。除了大家已经熟悉的波司登、雪中飞、鸭鸭等,要特别介绍一下新进品牌“雪伦”。

雪伦品牌创始于1993年,是一家集美国品牌“雪伦羽绒服”设计、生产、销售为一体的服装企业。多年来,“雪伦”不断设计制作出时尚、优质产品,并赢得了市场的青睐。产品结构的多元化适应了各年龄段顾客不同的身材需求;在造型上雪伦经过不断的实验,改进摸索出真正适合东方人的合体版型,力求线条的流畅优美;色彩方面雪伦每年按照国际流行趋势的新标准,与国外知名企业合作定织、定染,运用数十种特殊技术处理颜色,高科技、防风、防水、不易褪色。部分产品面料上采用了高密度进口面料,手感佳,保暖面料更柔软、透气。

此外,羽绒更是特别精选高蓬松度白鸭绒,柔软,手感极佳。无论款式还是面料具有既了解国外流行趋势,又了解国内消费者所喜好的双重优势。雪伦凭借自己独特的文化优势和产品品质,成为消费者心目中认知认可的品牌。

此次推出的反季羽绒特惠,雪伦的售价99元起。

鸭鸭羽绒服这次推出了59元的超值羽绒,无论是外套还是内衬都是超值的选择。雪中飞、鸭鸭还特地为中老年消费者准备了加大加厚的羽绒服,而且价格低至199元起,这次适合年轻人的时尚款也很多,大部分是18年的款式,低至3折,比原来买可省了不少钱哦!

有兴趣的朋友们可以到苏州第一百货6楼来淘淘哦!

美度表全新花渐系列长动能女士腕表闪耀问世



近日,瑞士美度表集结亚洲范围内各大媒体于台北盛大举办花渐系列新品发布会。

本次新品发布会上,瑞士美度表全新花渐系列女士腕表持续秉承“灵感源于建筑”的品牌理念,该系列的命名也是来源于其设计灵感建筑——新加坡滨海金沙艺术科学博物馆,其外观宛如莲花,漂浮在水面之上,朝向新加坡迷人的天际线绽放。花渐系列的整体设计更是在细节之处展现种种灵感建筑元素,并充分展现当代女性迷人的柔美个性。活动现场精彩纷呈;当红实力女星“陈妍希空降盛典现场,以一袭淡蓝色礼服搭配同色系水湖蓝花渐系列长动能女士腕表,水湖蓝晕染珍珠贝母表盘,中央饰花瓣盛开的曲线。陈妍希以优雅清新的形象诠释腕表的柔美姿态,更携手凯盛名模共同演绎现代女性的自信与典雅。

盛典现场以获得多项国际奖项的舞蹈《浮花》拉开序幕,其舞蹈灵感取自于“水灯”,每一次的浮沉都是自我探索的生命过程,这一舞蹈灵感不仅与花渐系列的灵感建筑——新加坡滨海金沙艺术科学博物馆相互呼应,更彰显活动主题#CreateYourMidoMoment#,创造属于女性的自我时刻。现代舞者以动人的舞姿呈现出花渐系列风格韵味。一阵绚烂光影,凯盛名模们在舞者的引领之下闪亮登场,带来精彩的表演秀,展示四款全新花渐系列女士腕表,紧接着“当红实力女星”陈妍希浪漫登场,佩戴花渐系列水湖蓝款长动能女士腕表,以清新柔美姿态诠释美度这一全新力作。发布会现场被布置成一个花渐主题的城市花园,并设置了丰富的互动项目,旨在邀请现场嘉宾感受#CreateYourMidoMoment#的主题概念;同时呼应了该系列的设计灵感来源——新加坡滨海金沙艺术科学博物馆“绿色可持续性”的建筑理念;更是希望通过花渐系列女士腕表传递出现代女性乐活而自信的生活状态,致敬当代女性,并鼓励女性创造属于自我的美好时刻。

(金刚)